

Україна — єдина країна! Украина — единая страна!



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№5-6 (151-152) 12 червня 2015 р.

ОФІЦІЙНО

У СКЛАДІ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ



Голова з'їзду ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі озвучив привітання Президента України Петра Порошенка, яке надійшло на адресу з'їзду. "Робота Першого всеукраїнського з'їзду вищих навчальних закладів державної форми власності розпочинає новий етап реалізації Закону України "Про вищу освіту". Бажаю вам натхнення та подальших здобутків на благо нашої держави".

У листі від голови комітету Верховної Ради України з питань науки і

освіти Л.М. Гриневич теж наголошувалося на важливості цього освітнього форуму: "Від вашого вибору залежить, якою буде нова освіта України". Наскільки напруженою виявилася робота з'їзду, свідчить те, що процедура обрання дев'яти пред-

ставників державних вишів до складу агентства затяглася ледь не на день. І серед них - завідувач кафедри фінансів професор І.Я. Чугунов. За його кандидатуру проголосували 229 делегатів.

В.Обрамбальський



ПІДСУМКИ РОБОТИ І ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ

В ході щорічної конференції трудового колективу КНТЕУ про підсумки роботи у 2014/15 навчальному році та завдання колективу університету на рік наступний проінформував ректор А.А. Мазаракі.

Обрано і нових членів вченої ради КНТЕУ. До її складу увійшли

В.В. Індутний, К.В. Мостики, О.В. Сидоренко, С.І. Пирожков, С.В. Бардаш, О.В. Криворучко, А.А. Роскладка.

Делегати конференції ухвалили Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом університету.

Інф. "УІЧ"

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ЗА ДЕСЯТЬ РОКІВ ДО СТОЛІТТЯ

Делегація КНТЕУ на чолі з ректором А.А. Мазаракі взяла участь у святкуванні 90-ї річниці заснування Краківського економічного університету. Очільник нашого університету привітав польського колегу з 90-річним ювілеєм і висловив упевненість, що багаторічна співпраця між нашими університетами і надалі плідно розвиватиметься.

Відбулося багато наукових заходів та урочистостей: VII міжнародна наукова конференція факультету менеджменту "Знання. Економіка. Суспільство", XIII чотириторонній (Польща - Італія - Україна - Сербія) науково-практичний симпозиум "Виклики сучасних економік перед обличчям глобальних ринкових умов". На пленарному засіданні з доповіддю "Малий та середній бізнес у нестабільній економічній ситуації в Україні" виступив професор А.А. Мазаракі. Ректора КНТЕУ запросили

очолити одну із секцій, на якій обговорювали економічні, соціальні та правові аспекти розвитку сучасного суспільства.

З доповідями англійською мовою виступили наші доценти Н.Б. Ільченко ("Моделювання бізнес-процесів в оптовій торгівлі"), О.В. Корольова-Казанська ("Фінансовий потенціал як об'єкт стратегічного управління підприємством") і старший викладач Н.А. Мазаракі ("Менеджмент прав інтелектуальної власності: необхідність удосконалення").

А потому в центрі Кракова відбулась урочиста хода, яку очолили керівники міста та університету. Річницю ж навчального закладу відсвяткували у міському театрі імені Юліуша Словацького. Присутні переглянули документальний фільм про історію Краківського економічного університету. Під час нагородження викладачів і кращих студентів університету пам'ятну медаль було вручено і ректорові КНТЕУ.

В. Сай, проректор з міжнародних зв'язків



ПОГЛИБЛЮЮЧИ ПАРТНЕРСТВО З ЄС

Днями у рамках угоди про партнерство КНТЕУ відвідала делегація Академії готельного та ресторанного бізнесу (м. Познань, Польща) на чолі з канцлером Р. Таубером.

Було підписано угоду про спільне навчання студентів, яка відкриває широкі можливості впровадження подвійного дипломування для студентів обох вишів.

На перемовинах ректора А.А. Мазаракі з канцлером Р. Таубером йшлося про можливість подвійного дипломування на основі дистанційного навчання. Обговорено також питання щодо організації практики студентів ФРГТБ у рестораних та готельно-туристичних комплексах Польщі.

Наш новий польський партнер співпрацює з відомими готелями і

ресторанами у Великій Британії, Ірландії, Франції, Греції, Іспанії, Норвегії, Німеччині, Італії, на Кіпрі. Кожен його студент, який позитивно склав перший семестр і пройшов місячні практики в Польщі, при доброму володінні мови країни, куди мріє поїхати, - має можливість проходити практику за кордоном. В рамках обміну студентами міжнародний відділ Академії займається пошуком контактів з вищими навчальними закладами всього світу. Саме так кілька років тому її представники і вийшли на наш університет, а нині підписано угоду про спільне навчання.

Л.Готкало, ст. викладач кафедри готельно-ресторанного бізнесу



СВЯТО В ДОМІ

ДЕНЬ УНІВЕРСИТЕТУ 2015: ЗУСТРІЧ З ЮНІСТЮ

Вже вдруге постіль у КНТЕУ відсвяткували День університету. Він увібрив у себе кращі традиції і творчий потенціал традиційних факультетських свят. І невід'ємною його частиною залишаються ювілейні (і не тільки) зустрічі випускників.

Від першої особи

Саме випускникам в першу чергу, найтепліші слова вітань професорсько-викладацького складу університету і гостинність нинішніх студентів, які готують концертну програму. Цього року в alma mater зареєструвалися більше 600 випускників, яких розподілі і примхи долі у різний час розкидали по всіх кутках України і за кордон.

Нинішня зустріч має особливе значення, оскільки проходить напередодні 50-річного ювілею університету, - зазначив, відкриваючи свято, ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі. - За цей час з його стін вийшло більше 100 тисяч дипломованих спеціалістів. Сьогодні диплом КНТЕУ не просто визнається в багатьох країнах, але і служить надійною рекомендацією його власників. І для цього є всі підстави: наш університет посідає найвищі позиції в рейтингах кращих вишів країни. Ми - перші за кількістю поданих заяв на одне місце, цього року увійшли в першу десятку серед 30 кращих вишів України. І це не лише результат наполегливої праці викладачів, а й заслуга випускників. Ви - головне наше надбання, предмет нашої гордості.

Програма святкування Дня університету була дуже насиченою та цікавою - екскурсії університетом із фотографом, зустрічі з викладачами, кулінарне шоу, спортивні змагання, різноманітні конкурси, мистецькі заходи, творчі майстер-класи, виставки.

Гості і нагородження

І, звісно, нагородження. Так, за активну участь у волонтерському русі багато співробітників і студентів отримали подяки ректора.

Вручаючи їх, представник Українського дому О.В. Кривко зазначив:

- Ваша небайдужість, щирість та підтримка дарує віру в перемогу нашим захисникам.

Такі ж відзнаки дісталися і учасникам мистецького заходу "Шекспірівські читання". Вручаючи грамоти, відомий ресторатор, власник групи компаній мережі ресторанів "Наша карта" та ведучий програми "МайстерШеф" М.М. Тищенко побажав студентам з честю та гідністю нести горде звання вихованця КНТЕУ.

Представниця прекрасної статі, які брали участь у чемпіонаті з жіночого футболу, також отримали нагороди ректора. У спортивному змаганні 1-ше місце виборола команда "Незламні", 2-ге - "ВУЗВ", 3-тє - "ЖТЕК КНТЕУ", 4-тє - "Афіни".

А зараз кілька слів про найсмачнішу частину свята - КулінарШОУ. Те, що вона справді була такою, засвідчували аромати, які можна було відчутти ще біля виходу з станції метро "Лісова". Отож, в номінації "Страва в казані" 1-ше місце розділили "Галицька ватра" та "Strong Team" з відповідно Чернівецького і Харківського торговельно-економічних інститутів, 2-ге - "Профі" і "Буковинський вогник" з відповідно столичного і Чернівецького вищих кулінарних училищ, 3-тє - "Данко" (ФОАЕК), "Незабудки" (ФТПП), ВінChief (ВТЕК). У номінації "Барбекю" кращими виявилися житомиряни - "Житомирський BBQ style" (ЖТЕК), 2-ге місце розділили "FoodChester United" (ФРТГ) і "Вінницькі мисливці" (ВТЕІ), а 3-тє - "Ситий клерк" (ФФБС), "Галицькі батареї" (БТЕК) і "Еліта ФЕМПУ".

- Ми ретельно готувалися до участі у барбекю, - говорить відмінниця навчання з Вищого комерційного

училища КНТЕУ Анастасія Краснопольська. - Крім мене, в команді були Олександр Трохимчук, Віктор Костенко і Максим Харковець, які довели, що вона дійсно відповідає своїй назві - "Профі". Ми ж бо готуємося стати справжніми професіоналами...

Медалі молодим кулінарам вручав голова журі. Кращої людини для цього, ніж знаний ресторатор М.М. Тищенко, годі й шукати. Подякувавши найперше викладачам, які передали студентам знання та корисні навички, Микола Миколайович побажав кулінарній молоді успіху, нових висот і досягнень: "Адже Ваша професія - вічна".

Але і йому дісталася така ж самінька медаль, на що метр з гумором відгукнувся: вперше отримув нагороду, нічого при цьому не роблячи, але це не привід брати з нього приклад.

З родинним святом університет вітали також директор департаменту розвитку торговельного співробітництва Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Р.А. Осипенко, який вперше побував у нас, і ці відвідини його приємно вразили, прес-секретар групи компаній "Фокстрот" А.В. Білецька та інші.

Дуже приємно було слухати депутата Київради, заступника генерального директора ТОВ "Епіцентр К" і лідера громадської організації "Будуймо разом Україну" В.В. Гончарова:

- У компанії "Епіцентр" третина співробітників центрального офісу закінчили Київський національний торговельно-економічний університет. Сподіваємося, що наша спільна родина буде і далі поповнюватися новими його випускниками.

До речі, Володимир Валентинович - теж випускник КНТЕУ (де опановував спеціальність "Фінанси та кредит"), і вже, так би мовити, у другому поколінні. Його батьки теж навчалися і побралися тут.

А коли слова попросив випускник 1980 року, а нині Сарненський міський голова Л.С. Ніколайчук, зал, здавалося, вибухнув емоціями. І епіцентром того приємного гамору була не дуже велика група людей, які 35 років тому полишили стіни Київського торговельно-економічного інституту і пішли у самостійне життя, але спромоглися зберегти дружбу і студентський запал.

Урочиста частина завершилася прекрасним гала-концертом, організованим кращими аматорськими колективами і виконавцями університету. А опісля на гостей чекав приємний сюрприз - "комплімент від ше-



фа" улюблена усіма поколіннями студентів сосиска в тісті, про яку навіть склали вірші: "... а ти одна на тому ж місці, моя улюблена сосиска в тісті".

Сповідь випускника

А потому ми зустрілися з Л.С. Ніколайчуком. Виявляється, він керує Сарнами ось вже тринадцять років - з 2002 року.

- Після закінчення технологічного факультету (нині це ФРТГ) мені пропонували залишитися в Києві, але не хотів, бо прикипів душею до рідної Волині. І досі не промінюю її на інші краї, - розповідає Леонтій Сергійович. - Пропозиція "сісти в крісло" міського голови стала для мене повною несподіванкою. Як господарник, знав і кількість, і гостроту проблем, які конче треба розв'язувати. Одна справа допомагати іншим, боротися за інших, а щоб взяти на себе відповідальність та головні клопоти - це вимагає нової якості діяльності, нового рівня компетентності. А ще самовідданості, бо часто при такій роботі сім'я втрачає батька, дружина - чоловіка, настільки він буде зайнятий службовими справами. Та я вважаю принципово невірним ухилятися від виконання громадянського обов'язку, от і "тягну воза". І в цьому мені допомагають громадянського обов'язку, от і "тягну воза". І в цьому мені допомагають знання, набуті в інституті.

Щорічно сесія міської ради приймає програму соціально-еко-

номічного розвитку Сарн. Починали ми з масштабної газифікації міста. Багато зроблено в житлово-комунальному господарстві, крок за кроком ремонтуються дороги, будинки. А програма "Місто без оculoлиць" передбачає освітлення всіх великих вулиць, було їх кілька, а нині майже 30 кілометрів мають світло в темну пору доби. Але є ще над чим порахувати.

По природі емоційний, з роками навчився стримувати себе в конфліктних ситуаціях, знаходити спільну мову з людьми різних характерів, політичних уподобань тощо. Недарма залишається на неспокійній посаді. Успішно втілює в життя заплановане, більше того - налагодив співпрацю із зарубіжними колегами: у міста Сарни з'явилися побратими - польський містечко Новий Двір Гданський та Длугольно. І таких небайдужих і талановитих господарників серед його однокурсників чимало...

Ю. Чемерис,
В. Обрамбальський

Від редакції. Партнерами цього масштабного дійства стали відомі та поважні компанії "Carlsberg Ukraine", Bank4YOU, "Геркулес", ГК "Нові продукти", "Platinum catering", ГК "Фокстрот", гіпермаркет "Ашан" та інші, серед співробітників яких сьогодні багато наших колишніх студентів.



ЗНАЙ НАШИХ!

ЕЛІТА ТОП-МЕНЕДЖМЕНТУ
УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ

Випускники яких вишів досягають найбільших успіхів? Чий диплом мають топ-менеджери відомих українських компаній? Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку та діловий інтернет-портал Hubs дали відповіді на ці питання, створивши рейтинг "50 найефективніших вишів країни" за 2014 рік.

Було оброблено 8 тисяч звітів акціонерних товариств, резюме 49

тисяч менеджерів, які входять до складу комісій правління, наглядових рад та ревізійних комісій. До рейтингу потрапили півсотні вищих навчальних закладів, що підготували найбільше менеджерів для вітчизняного бізнесу. Топ-10 склали виші, випускники яких посідають найбільше керівних посад в українських компаніях. КНТЕУ посів у ній 7-ме місце.

Инф. "УІС"

АКТУАЛЬНО

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ РИБНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

З ініціативи Мінагрополітики відбулося засідання "круглого столу" "Рибне господарство". На ньому науковці, зокрема і з КНТЕУ, обговорювали Єдину комплексну стратегію розвитку сільського господарства та сільських територій на 2015-2020 роки. Йшлося про експертні розробки та результати письмового громадського консультування, визначення пріоритетних напрямів державної політики, відповідних заходів та термінів для її впровадження. Професор кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів О.В. Сидоренко виступила з доповіддю "Перспективні напрями наукових досліджень в галузі рибного господар-



ства". Вона бере участь у розробці Стратегії розвитку галузі рибного господарства як член робочої групи.

Н. Боліна, аспірантка

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА
І СОЦІАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ
УЧАСНИКІВ АТО

У Національному університеті оборони України імені Івана Черняховського відбулася науково-практична конференція "Актуальні проблеми психологічної допомоги, соціальної та медико-психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції", в якій взяли участь і науковці кафедри психології КНТЕУ.

До її роботи долучились близько 200 учасників з 36 установ та організацій України, які опікуються питаннями психологічної допомоги, соціальної роботи, медико-психологічної реабілітації військових - учасників

АТО та членів сімей загиблих військовослужбовців, представники волонтерських організацій і духовенства. Вона представила матеріали сучасних наукових досліджень з питань морально-психологічного забезпечення підготовки та ведення бойових дій, актуальних проблем психологічної допомоги та реабілітації учасників антитерористичної операції, підготовки фахівців вищої військової кваліфікації, правового забезпечення соціальних гарантій учасників АТО.

Г.Ржевський,
доцент кафедри психології

НАШІ НА ТЕЛЕЕКРАНАХ

ЕКСПЕРТИ КНТЕУ -
ТЕЛЕВІЗІЙНІЙ АУДИТОРІЇ

Травень на телеекранах провідних каналів виявився багатим на обличчя, які ми звикли бачити в КНТЕУ. У програмі "Якісне життя" на ТРК "Київ" професор кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів О.В. Сидоренко дала споживачам поради щодо вибору якісної риби та рибних продуктів, а професор кафедри технології і організації ресторанного господарства П.О. Карпенко розповів про користь споживання різних видів сирів.

У програмі "Ранок з Україною" на телеканалі "Україна" увагу глядачів привертала поради з вибору якісних кондитерських виробів від доцента кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів Є.В. Бондаренко, а її колега - старший викладач Н.Ю. Чикун розповіла про безалкогольні напої та вплив підвищених температур на їхню якість. І ще кілька наших колег теж виступили експертами у фокусі телекамер.

Наши кор.

НА ЗАХИСТІ СПОЖИВАЧА

В ДЕНЬ ДНЯ НАУКИ ВІДЗНАЧИЛИ
МОЛОДИХ КОНСУМЕРИСТІВ

Відійшов в історію вже VII конsumerський фестиваль "Час діяти!", присвячений Всесвітньому дню прав споживачів. А нагородили студентів-активістів Всеукраїнського руху "Молодь за права споживачів" - залишилися.

Участь у фестивалі взяли представники 6 вишів з 5 країн, 32 загальноосвітніх закладів Києва та столичної області. Проведено 14 бліц-інфо, 14 майстер-класів, 7 тренінгів, 6 воркшопів, 4 круглих столи, 5 лекцій, 2 міжнародні науково-практичні конференції і, плюс до всього, товариський футбольний матч.

Дякую вам за патріотизм та розуміння у ставленні до цієї важливої справи - захисту прав споживачів, - вручаючи почесні грамоти активістам конsumerського руху, зазначив ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі. - Захищати права людини - значить, демонструвати повагу до неї. Ви також продемонстрували свої навички та знання і довели суспільству користь своєї діяльності.

У номінації "Есе на конsumerську тематику" дипломом I ступеня відзначено студентку КНТЕУ Жанну Коваленко (есе "Правові аспекти захисту прав споживачів фінансових послуг"), а III ступеня - Ольгу Шимко (есе "Прихована реклама забороняється?"). Окрема подяка наставнику наших переможців О.Є. Данилової.

Під час фестивалю активісти Екоклубу КНТЕУ провели дослідження на визначення "Екологічно відповідальної мережі побутової техніки та електроніки України". Досліджено 10 торговельних мереж. На думку наших студентів, перемогла компанія ФОКСТРОТ. За організацію та проведення конкурсу нагороджені Марія Бачинська, Влада Шкода, Жанна Коваленко, Альона Бульба.

Олександра Онищенко, Аліна Бондаренко, Анастасія Ємченко, Богдана Пирлик провели тренінг "Зупини синдром шопоголіка". Вони опитували учнів на предмет схильності до шопоголізму. На щастя, шопоголіків серед школярів не виявлено, але в групі ризику може перебувати кожен.

Відзначена і команда, що організувала і провела майстер-клас "А тобі смакує підробка?" - Катерина Давидюк, Ігор Білобровка та Ольга Зубрицька. Активісти на практиці демонстрували і навчали усіх учасників експрес-методам визначення фальсифікованих продуктів, які кожен з легкістю може повторити вдома. Маємо надію, що завдяки цьому жоден з наших потенційних абітурієнтів більше ніколи не попадеться на гачок недобросовісних виробників чи тих, хто прагне от-

римати прибуток, ризикуючи здоров'ям покупців.

Чи замислювались ви коли-небудь над тим, щоб стати вегетаріанцем, і чи варто це робити? А от ініціатори заходу "Вегетаріанство: "за" чи "проти" не лише замислились, а й провели детальний аналіз на тему вегетаріанства. Тож цілком заслужили подяки Катерина Леонтович, Ольга Шимко, Ольга Тарабан.

Команда, яка провела бліц-інфо "Заборона куріння у громадських місцях" - Валентина Гуменюк, Олександр Рижий, Вадим Клочай, Юрій Баранюк, Богдан Бонь - обрала девізом "Набридло бути пасивним курцем? Навчись захищати свої права на чисте повітря. А що праця їх не була марною, засвідчили нагородили, вручені на фестивалі.

Вже другий рік поспіль наші студенти - Ллона Польова, Аліна Гончаренко, Інна Комина, Людмила Харченко, Марина Кирчун, Євген Іуць, Руслан Деруга, Тетяна Козак, Олена Самойло, Марія Титаренко, Вадим Муравський, Андрій Цихотський, Анжеліка Івницька - працюють над формуванням культури споживання енергетичних напоїв у середовищі сучасної молоді. Вони не заборонені для продажу, але недотримання рекомендацій щодо їх споживання може завдати серйозної шкоди здоров'ю та навіть призвести до фатальних наслідків. Наші активісти провели свій захід у п'яти школах Києва.

Над проблемою шкідливості енергетичних напоїв працювала й ще одна команда: Олександр Підпригора, Валерія Савка, Владислав Андреев - підготували захід "Смертельна енергія". Виявляється, що мало хто з школярів, які й були основними слухачами і глядачами, приділяють серйозну увагу цьому факту і не знають про небезпеку. Маємо надію, що ті, хто були на бліц-інфо, не споживатимуть енергетичні напої.

А от Олександр Ващенко, Аліє Куртбедінова, Влада Подвойська, Дана Кавара, Олександр Журба, Артем Попик (і авторка цих рядків. - **Ред.**), аби привернути увагу до проблеми хабарництва як суспільно небезпечного явища, зініціювали перформанс "Боротьба з корупцією як захист прав споживачів". Адже не таємниця, що кожного дня пересічний українець зустрічається з проявами дрібного хабарництва у всіх сферах життя. І саме хабарництво є

причиною багатьох зловживань у сфері захисту прав споживачів. Боротьбу з корупцією, як і захист власних прав, кожен має почати вже сьогодні і, в першу чергу, з себе. Лише за цих умов ми зможемо змінити ситуацію на краще.

Слід згадати і команду, що провела у школах столиці майстер-клас "Читаємо маркування". Сергій Пузін, Анастасія Гудим, Юлія Ступак, Олеся Володько, Олена Пасько розповіли про значення різних позначень та зображень, що містяться на етикетках товару. Тож учні самостійно спробували зрозуміти маркування на зразках упаковок різноманітних товарів - і були здивовані обсягом отриманої додаткової інформації, про яку вони до цього навіть не здогадувались.

Відзначені нагородами і дослідження безпечності харчових продуктів (та виступи з англійськими доповідями на конференції "Актуальні проблеми товарознавства та торговельного підприємництва" в секції "Експерименти в харчовій хімії") Анастасії Кириченко, Ольги Джурі, Андрія Богодушка, Софії Мельник, Дмитра Іванова, Івонни Навольської, Антоніни Прокопчук, Дмитра Бичкова.

Також нагороджені активісти, які провели бліц-інфо "Знання в напльчнику не носити", "Адвокатування конкуренції", "Як уникнути недобросовісної конкуренції", "Твій Startup", воркшопи "Безпечна подорож в небезпечний період" і "Як повернути" неясну послугу", тренінг "Як обрати майбутню професію" тощо.

Почесним гостем церемонії нагородження був ведучий популярної телепрограми "Територія обману" на каналі "1+1" Олександр Душка.

Проблема низької споживчої культури населення поступово виправляється, - завдяки таким активістам, як ви, - зауважив він. - Бажаю не зупинятися, розвиватися та відкриватися.

Спілкуючись з молоддю у щирій та невимушеній обстановці, журналіст відверто відповідав на питання. Більше того, навіть запропонував співробітництво, відзначивши, що це буде надзвичайно цікава співпраця.

О. Романенко,
голова Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених КНТЕУ



КУЛЬТУРА

ЖИТТЯ ЗА ШЕКСПІРОМ

Маючи на меті популяризацію вивчення іноземних мов серед студентства, прищеплення любові до прекрасного, розвиток духовних та культурних цінностей, виховання високоосвічених, всебічно розвинених особистостей у стінах нашого університету, кафедра сучасних європейських мов підготувала і провела літературно-мистецький захід "Шекспірівські читання".

Минуло понад чотириста років з дня смерті англійського літературного генія - драматурга, поета, актора, ерудита Вільяма Шекспіра (1564-1616). А його твори, які стали надбанням не тільки Великої Британії, а й усього людства, продовжують бентежити нас і в XXI столітті. Він жив і творив у добу Відродження, в час становлення великих держав, розквіту мистецтв, наук, торгівлі, ремесел. Ця історична доба потребувала геніїв, саме тому подарувала такого титана. Його драми, трагедії, сонети нікого не залишають байдужим, адже розкривають силу людських почуттів і взаємин, а цитати з творів давно стали популярними й крилатими.

У межах цього літературно-мистецького заходу на кафедрі сучасних європейських мов провели конкурс на найкращий переклад уривка з ранньої комедії Шекспіра "Як вам це сподобається" - монологу вельможи Жака, який належить до найцитованіших частин творів великого майстра. У конкурсі взяло участь 29 студентів усіх факультетів. Переможцем стала четвертокурсниця Анастасія Шингур з ФТГП (викладач Н.М. Чала), друге місце розділили студентки



1-го курсу ФГРГБ Ольга Бойко і Анастасія Гмиря (їх готувала авторка цих рядків), а третє місце посіла другокурсниця ФЕМП Олександра Макаренко (викладач Н.П. Білоус).

А ще студенти читали сонети, співали пісень англійською, українською, французькою, німецькою, російською мовами, танцювали, інсценували уривки з п'єси "Ромео і Джульєтта", "Сон в літню ніч". Такий собі міні-театр, який, за Шекспіром, і є життя.

*К.Богатирьова,
доцент кафедри сучасних
європейських мов*



ПАМ'ЯТЬ

ГЕРОЇ І ПОДВИГИ

До 70-річчя з дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні в університеті провели ряд заходів з героїко-патріотичного виховання студентської молоді, шанували ветеранів.

У гранд-холі університету увагу привертала стендова виставка про історію та уроки війни, витоки нацизму та його світову небезпеку, покарання військових злочинців. Велику увагу приділено висвітленню долі України і героїзму українського народу у період німецько-радянської війни у 1941-1945 роках, участі Українських фронтів у розгромі нацистської Німеччини.

Текстову частину доповнили символ перемоги - червона макова квітка, карти основних військових операцій антигітлерівської коаліції, фотографії часів війни. В експозиції гармонійно поєдналися солдатські речі, зібрані студентами університету - членами громад-

ської організації "Покінчимо війну" під час розкопок на полях боїв на території Київської області і Києва, література, присвячена історії Другої світової війни, і фото ветеранів університету-активних учасників битви за Україну.

Представники ректорату, ради ветеранів війни і праці КНТЕУ, студентського самоврядування університету і факультетів поклали квіти до Могили невідомого солдата у Парку слави. Ветеранам війни, які причетні до університету, вручили вітальні листівки та подарунки, а ректорат надав їм матеріальну допомогу.

*В.Кучеренко,
завідувач музею історії КНТЕУ*

ДУМКИ ВГОЛОС

В УКРАЇНІ ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ ЄВРОПИ

- Як Ви ставитеся до євроінтеграційного курсу України? - з таким запитанням редакція "УІЧ" звернулася до студентів і викладачів.

**Лілія Козачук,
студентка 1-го курсу ФГРГБ:**

- Загалом, позитивно, якщо мова справді про рух до Європи. Бо процеси, які відбуваються в Україні сьогодні, важко назвати євроінтеграцією. Це ж не тільки торгівля з ЄС, яка, до речі, сильно впала. В першу чергу, це знищення корупції та припинення розкрадань бюджету. А в цьому плані у нас досі все дуже сумно, і, на думку багатьох наших співгромадян, ситуація навіть погіршилася. Підписувати папірці - це далеко не те ж саме, що ставати справді європейською країною. У плані менталітету, навіть після Майдану, ні політики, ні пересічні українці не змінилися, хоча передумови й були. І, що найгірше, багато хто не хоче змінюватися. Поки українці не перестануть давати хабарі, смітити, плювати на екологію, небало ставитися до наших ресурсів, поки політики та чи-

новники сприйматимуть свою роботу як власну годівницю - ми Європою не будемо. А так хочеться!

**Олексій Сердюченко,
заступник декана ФЕМП:**

- Чесно, я все більш песимістично дивлюся на такі європейські перспективи України. Бо якщо в нас не можуть навіть з усією суворістю ловити та карати корупціонерів, якщо навіть ми не можемо встановити в країні жорсткий контроль над фінансами, то годі сподіватися, що люди стануть колись свідомі й самі не хотітимуть красти. Звісно, ми всі мріємо жити в Європі, особливо молодь, але поки що більшість реалізує цю мрію, просто виїжджаючи з країни. Сподіваюся, що європейське майбутнє таки прийде до нас. І Це єдино правильний шлях для України! Так, зараз багато хто розчарований. Але нічого не відбувається так швидко, і на це можуть піти роки і роки. Зараз ми маємо не плакати, що все важко, а зикати чесно жити, багато працювати і змінювати себе, а тим самим і суспільство.



**Вікторія Ждан,
заступник декана ФГРГБ:**

- На це запитання не можна відповісти емоційно. Нам пропонують багато чого змінити в економічному плані, хоча насамперед маємо змінювати моральні цінності, а для цього не обов'язково вступати до будь-яких союзів. Взагалі, Україна має величезні природні ресурси, необхідний науковий потенціал, роботящих людей, і здатна самостійно визначати й будувати своє майбутнє. З іншого боку, всі роки незалежності свідчать, що будь-які зміни державного керівництва ситуацію ніяк не покращують. На жаль...

УКРАЇНЦІ

ПАРАД ВИШИВАНОК

Щорічно, у третій четвер останнього місяця весни, українці святкують День вишиванки. Цього року він припав на 21 травня.

Всеукраїнську акцію "День вишиванки" започаткувала у 2007 році студентка з Чернівців. Відтоді українці в будній день одягають святкові вишиванки на роботу, університет, школу чи садочок.

КНТЕУ відзначив цей день разом з усією Україною. Скрізь - у навчальних аудиторіях, коридорах, закладах харчування, на території кампусу - можна було зустріти студентів та співробітників університету, які одягнули цей найбільш впізнаваний елемент національного одягу. У рамках свята відбувся вже традиційний для нашого університету "Парад вишиванок". Він проходив уже втретє, і щоразу збирає все більше учасників. На головній площі університету відбувся патріотичний флешмоб - учасники вибудували напис "UA".

Сьогодні вишиванка - це не просто генетичний код української нації. Це наш визнаний світом бренд, історія, наше обличчя. Український народний костюм символізує характер та склад української душі, який представлений у вигляді художніх елементів. Саме етнічний

одяг відображає надзвичайно широкий та багатограний спектр світоглядних уявлень, норм та духовних традицій українського народу.

Враховуючи розміри країни, а з ними й регіональні відмінності, він вирізняється багатством та різноманітністю територіальних різновидів. Проте існує одна риса, характерна для всіх без винятку регіонів, незалежно від моральних та етичних поглядів, - декоративна мальовничість. Майстрині одягу намагалися використувати якомога більше кольорових матеріалів, експериментували з формами та кроєм, а також використовували безліч технік для витонченого оздоблення та опорядження.

Саме так формувався самобутній та неповторний стиль українського національного одягу, який у подальшому вигідно відрізнявся від народних костюмів інших націй. Характерною його рисою є багата варіативність: кожен регіон вносив у одяг власний мотив, тим самим надаючи йому самобутності та витриманості обрядових ритуалів і традицій.

Одним з основних елементів українського костюму була сорочка, яка була присутня завжди - незалежно від ритуалу, традицій та подій. Характерною її рисою була вишиванка, яка, власне, і стала безпосереднім символом та візитівкою українського одягу. Кожен з регіонів мав автентичну методику та техніку вишивання різноманітних візерунків. Орнаменти та візерунки не лише передавали багатий світ природи і природних явищ: вони мали також безпосереднє магічне значення і служили оберегом. Вишиванку робили люблячі жінки своїм чоловікам, коли ті відїзжали в далекі краї, або ж млода готувала весільну вишиванку нареченому. Особлива роль належала вишиванці, яку вдягали хворому. Така сорочка відрізнялася характерними особливостями, які, згідно з віруваннями наших пращурів, мала цілющі властивості.

Тож одягаймо вишиванки та еднаймося, адже ми - українці!

*Д.Яцюк,
начальник відділу маркетингу
та зв'язків з громадськістю*



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

САМОВРЯДУВАННЯ

"СТАРИЙ НОВИЙ" ОЧІЛЬНИК ЗНОВУ НА ПОСАДІ

Відбулася традиційна щорічна звітно-виборча конференція студентів КНТЕУ.



Першим пунктом порядку денного був звіт голови ради студентського самоврядування університе-

ту Оксани Кузьменко за 2014-2015 навчальний рік. Роботу ради делегати визнали задовільною.

Відкритим голосуванням Оксану Кузьменко переобрано на посаді голови на наступний навчальний рік. До нового складу РСС також увійшли Катерина Тетьора, Ольга Гребеннікова, Юрій Баранюк, Павло Синегуб, Руслан Шашевський, Віталій Шапка, Сергій Насонов, Катерина Масюра, Ольга Білостоцька, Інна Терепіща, Катерина Думанова, Олександр Макаревич, Світлана Грищенко, Дар'я Захарченко, Тетяна Кужель, Наталя Березняк, Олександр Тунік, Олександр Зубович, Карен Мовсисян та Інна Кириленко.

Інф. "УІЧ"



НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

ЯК ЗАСНУВАТИ ВЛАСНИЙ БІЗНЕС

На семінарське заняття студентів ФЕМП з дисциплін "Управління фінансами підприємств та об'єднань" і "Фінанси підприємства" завітали практики бізнесу - засновник консалтингової компанії, практикуючий бізнес-консультант малого і середнього бізнесу в країнах Європи, США та Україні з досвідом роботи на керівних посадах у міжнародних компаніях Артур Грін з Великої Британії та директор компанії VTRN Боб Крау.

Пан Грін в інтерактивній формі розкрив найважливіші питання, які потрібно вирішити у процесі заснування власної справи, навів реальні приклади започаткування бізнесу українськими, європейськими та американськими підприємцями.

Діалог із студентською аудиторією був побудований так: модель і структура бізнес-плану та трирічний його прогноз, формування концепції бізнесу, дослідження

ринку, плани - маркетингу, операційної діяльності, фінансовий.

Спілкуючись з гостями і перевіряючи при цьому свій рівень володіння розмовною англійською, майбутні фінансисти ставили запитання, на які отримували ґрунтовні відповіді. Так що бажання продовжити практику подібних зустрічей, висловлене нашими студентами наостанок, було цілком логічним.



ВСТУПНА КАМПАНІЯ - 2015

ПОВПРЕДИ УНІВЕРСИТЕТУ

Майже весь травень тривала акція "Від КНТЕУ до школи! Відвідай рідну школу, поділися з старшокласниками інформацією про цікаве, змістовне, багатогранне студентське життя!" активістів студентського наукового товариства "Хіміки КНТЕУ".

Студенти 1-го і 2-го курсів ФТТД Дмитро Іванов, Софія Мельник, Анастасія Кириченко, Олеся Кавко, Олена Ряба, Аня Бойчук, Марія Рішняк, Юлія Краснокутська, Олег Коваль та інші повернулися в дитинство: відвідали рідні школи в різних регіонах України. Своєрідні повноважні представники університету, вони виступали перед старшокласниками з враженнями про навчання у КНТЕУ, де створені всі умови для реалізації творчого потенціалу студентів і викладачів, розповідали про умови вступу, демонстрували презентації про науково-дослідну роботу, виконану в сучасних лабораторіях кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів.

Інформацію студенти висвітлюють на сторінці "Хіміки КНТЕУ", куди надходять і відгуки старшокласників. Так, учениці 10 класу Комсомольської гімназії імені В.О.Нижиченка Полтавської області Юлія Артюхова та Іванна Романюк — "за" навчання в КНТЕУ. Бажання навчатися у нашому університеті висловили і Валерія Строй, випускниця Чугівської загальноосвітньої школи, (де свого часу навчалася Олеся Кавко - нині студентка 1-го курсу ФТТД), її ровесники з школи-ліцею II ступеня Білгород-Дністровського Одеської області Юлія Дроботенко та інші.

Учениця ужгородського ліцею "Лідер" Ірина Пензелік пише: "Дякую за інформацію, яку ви викладаєте на сторінці "Хіміки КНТЕУ". Використавши її у рамках тижня природничих наук та до Всесвітнього дня здоров'я, ми змогли провести у нашому ліцеї науково-практичну конференцію "Біохімія харчування" і презентації "Здорове харчування", "Харчові добавки" та інші.

Київські старшокласники постійно беруть участь у спільних заходах. Так, учні Українського коледжу ім. В.О. Сухомлинського №272 в межах VII консумерського фестивалю долучилися до роботи міжнародної студентської науково-практичної конференції "Актуальні проблеми товарознавства та торговельного підприємництва" (секція "food chemistry experiments. Експерименти в харчовій хімії").

Члени товариства "Хіміки КНТЕУ" провели в кафедральній лабораторії майстер-клас "Експрес-методи оцінки якості харчових продуктів" для студентів і учнів ЗОШ №230. Їм показали демонстраційні досліді з виявлення фальсифікації харчових продуктів хімічними та фізико-хімічними методами, ознайомили з методами вимірювання вмісту нітратів в овочах і фруктах, провели семінар "Хімічні, фізико-хі-

мічні методи дослідження харчових продуктів". Доповіді студентів супроводжувалися презентаціями, які готувалися спеціально для цього заходу. Євген Старушик, Анна Сатановська представили роботи "Нітрати. В чому їх небезпечність", Анастасія Кириченко - "Дослідження апельсинного соку", Оля Джура - "Дослідження кефіру", Іванна Навольська - "Дослідження води з артезіанських джерел", Антоніна Прокопенюк - "Метали в харчових продуктах". Перед учнями виступали також Оксана Карпенко ("Фізико-хімічні методи дослідження білків"), Софія Мельник ("Пектинові речовини в харчових продуктах"), які проводили дослідження за оригінальними методиками Інституту досліджень харчових продуктів (Чикаго, США). До речі, спілкувались українською та англійською мовами. Згодом у рамках співпраці між КНТЕУ та школами з профорієнтаційної роботи пройшов ще один майстер-клас "Дослідження якості та безпеки питної води".

Сподіваємося, наші зусилля допоможуть випускникам шкіл обрати для навчання наш університет.

*Б. Пасальський,
доцент кафедри товарознавства
та експертизи харчових продуктів,
Н. Чикун, ст. викладач*

ПОТЕНЦІЙНІ АБІТУРІЄНТИ І "ДЕНЬ ГОСТИННОСТІ"

Викладачі кафедри маркетингу та реклами провели "День гостинності" для учнів ліцею "Наукова зміна", з яким університет має довготривалі дружні стосунки.

Школярі отримали інформацію про умови вступу до КНТЕУ, спеціальності та спеціалізації, за якими у нас навчаються. Для них провели екскурсію навчальними корпусами і кампусом. Абітурієнти були вражені обладнанням аудито-

рій, лабораторій, кількістю комп'ютерних класів. Дуже сподобалась і територія, яка може вразити будь-кого.

Нинішні ліцеїсти зустріли випускників свого ліцею, які зараз навчаються у нас. На запитання,

чи подобається в КНТЕУ, лунало: "Дуже подобається". Як ви думаєте, якою після того була реакція наших юних гостей, котрі обирають зараз свій шлях як абітурієнти?

ДЯЦЮК

КАМПУС

КРАЦЮЮ СТУДЕНТСЬКОЮ ДОМІВКОЮ ЗНОВУ ВИЗНАНО ГУРТОЖИТОК №3

Визначено переможців конкурсу на кращий гуртожиток КНТЕУ в 2014-2015 н.р.

Основними критеріями оцінки стали підтримання санітарного стану, інтер'єр, дотримання правил протипожежної безпеки, організація перепускного режиму, створення необхідних побутових умов. І, звичайно ж, робота рад студентського самоврядування, зокрема організація культурно-масової та спортивної роботи. Після першого етапу конкурсу однакову кількість балів набрали гуртожитки №2 та №3. Тож для визначення кращого потрібне було додаткове засідання комісії.

Переможцем другий рік поспіль став 3-й гуртожиток. Він же виявився кращим і у спартакіаді серед мешканців гуртожитків.

Відзначено також позитивну динаміку в організації роботи 4-го гур-

тожитку, який відстав від переможця лише на кілька балів.

Окремо були названі кращі мешканці кожного гуртожитку. Ними стали кімната №75/5 в гуртожитку №2, №141/6 (№3) та №49/6 (№4).

Того ж дня, вперше в КНТЕУ, відбувся "День гуртожитку". Відтепер 4 червня вважатиметься святковим днем для усіх мешканців гуртожитків кампусу.

*О.Суса,
заст. директора студмістечка*



НЕБАЙДУЖІ

“ОТЧИЙ ДІМ”: ВРЯТУЙ ЖИТТЯ ДИТИНИ

Днями відбувся благодійний концерт, який організували студенти ФЕМП, аби зібрати для малозабезпечених і безпритульних дітей.

Квиток можна було придбати за довільну суму. Тобто кожен міг стати частинкою великої і хорошої справи, та ще й побувати на концерті талановитих і не байдуких до чужого горя людей. До того ж, на деякого з власників квиточків очікував приємний сюрприз.

Можемо з упевненістю сказати: того дня у світі на кілька щасливих дітей стало більше, а все завдяки старанням студентів і волонтерів.

Цю ініціативу підтримали і волонтери фонду "Отчий дім", якому й передали зібрані кошти. Їх використовують для виконання програм комплексної реабілітації та виховання дітей, які проживали в умовах, що загрожували жит-

тю, з подальшою адаптацією до життя в умовах сім'ї (або, якщо це неможливо, підготовкою до усиновлення чи виходу у самостійне життя), а надалі - інтеграцією в суспільство.

Представники фонду після концерту побували у своїх маленьких підопічних, про яких дбає і наш факультет.

*С. Насонов,
голова РСС ФЕМП*



БАРБЕКЮ ДЛЯ “НАДІЇ”

Напередодні Дня захисту дітей студенти ФРГТБ влаштували традиційне барбекю для вихованців дитячого будинку "Надія", що в селі Мокрець. Цей дитбудинок вже досить давно під опікою факультету, тому, вирушаючи сюди цього разу, кожен знав, чого очікувати від поїздки. Відбулося справжнє свято у стилі КНТЕУ. Головними кулінарними вже традиційно стали Юрій Кулик та Юлія Гончар. Команда студентів провели відпочинок "на ура".

- Ми провели масу конкурсів, приготували багато страв, і кожен знову відчув себе дитиною, - роз-

повідає новообрана голова РСС Тетяною Кужель. - Велика подяка моїм колегам по навчанню за те зав-

зяття та широту душі, які відбилися в посмішках дітей, їх обіймах та теплоті почуттів!



ДИТЕЙ НАВЧАЛИ КОНДИТЕРСЬКІЙ МАЙСТЕРНОСТІ

Студенти ФРГТБ та члени Клубу кулінарів взяли активну участь у фестивалі "Місто професій".

"Місто професій" - це інтерактивне містечко, Всеукраїнський дитячий соціальний профорієнта-

ційний проект, мета якого - дати можливість малюкам спробувати себе у різних професіях.

На вході в містечко кожна дитина отримувала паспорт і мала можливість "влаштуватися на роботу". Сумлінні "працівники" навіть мала "зарплатню", витратити яку могли в крамниці солодощів. Три майстер-класи - з приготування шоколадних гнізд, якими мали змогу насолоджуватися студенти КНТЕУ ще на пасажному ярмарку, зі складання серветок у різні форми (наприклад, зайчик, лебідь та квітка папороті) і з формування фігурок і кондитерської мастики - провели наші студенти. В останньому дитвора показала політ своєї фантазії - ліпили, починаючи з овочів, фруктів та тваринки і закінчуючи автомобілями та фігурками супергероїв.

*Ю.Троїцька,
студентка 3-го курсу ФРГТБ*



З РЕГІОНІВ

12 МЕДАЛЕЙ ДВАНАДЦЯТИ УЧАСНИКІВ

У місті Лева розіграно медалі I Всеукраїнського кулінарного конкурсу "Дні української кухні".



Команда Харківського торговельно-економічного коледжу на чолі з директором Л.О. Радченко взяла участь у I Всеукраїнському кулінарному фестивалі "Дні української кухні", який відбувся у Львові. Це - один з провідних національних кулінарних фестивалів, організованих Асоціацією кулінарів "ЗАХІДНА ШЕФ-ГРУПА". У рамках фестивалю пройшов гастрономічний бізнес-форум "PERSPECTIVE-UA", головна ідея - якого розвиток гастрономічної культури, підтримка сімейного фермерства

в Україні, впровадження місцевих продуктів в меню ресторанів, відродження кулінарних традицій.

Наша команда взяла участь у всіх номінаціях. Як результат, привезли в Харків 6 золотих, 4 срібні та 2 бронзові медалі! У загальний успіх свій внесок зробили викладачі О.О. Золотухіна, В.П. Чібісова, В.О. Процик, О.О. Соколовська, Т.В. Афанасєва і студенти Д. Остапишен, Є. Старокожко, В. Старокожко, В. Кулік, О. Бабіна.

Р. Масліков, студент ХТЕК

ГУМАНІТАРНИЙ АСПЕКТ

ФАКТОРИ СІМЕЙНОГО ЩАСТЯ

Напередодні парламентських слухань на тему "Сімейна політика України: цілі та завдання" гостем університету був Адріан Буковинський - провідний український фахівець з питань сімейної політики та сімейних стосунків, співавтор законопроектів у галузі державної сімейної політики, засновник фонду "Сім'я". До речі, тема його дисертації - "Сім'я як соціокультурний феномен в Україні".

Адріан Буковинський презентував результати соціологічного дослідження "Фактори сімейного щастя". Думается, своєрідні витяги з них стануть в нагоді і нашим читачам.

• Щасливі пари - ті, що одружуються за покликом серця, а не тому, "що всі вже навколо одружені".

- Раціональні мотиви розвитку стосунків не є гарантією гармонійних відносин.
- Кохання, розуміння, вірність, повага, довіра, чесність та підтримка один одного важливі чоловікам і жінкам у ставленні один до одного.
- Ті, хто не зумів зберегти стосунки і розлучився, менше за одружених та щасливих цінують у своєму партнерові вірність, кохання, повагу, але більше за щасливих - егоцентричні прояви ставлення.
- Щасливі подружжя приймають один одного такими, якими вони є.
- Люди, які готові змінюватися заради партнера, виправляти свої недоліки, у шлюбі більш щасливі.

О.Романенко

ПРОБЛЕМИ ГУМАНІТАРНИХ НАУК ОЧИМА СТУДЕНТІВ

Кафедра філософських та соціальних наук провела студентську науково-практичну конференцію "Актуальні проблеми гуманітарних наук у дослідженнях студентської молоді" за участю 119 студентів усіх факультетів.

На пленарному засіданні було заслухано дві доповіді на актуальні для сучасності теми - студента 1-го курсу ФЕМП Михайла Шпачинського і третьокурсниці ФРГТБ Марії Ілляш. На секціях обговорювали результати студентських наукових досліджень 2014-2015 н.р. з філософії, політології, історії України та української культури, етики бізнесу. Студенти взяли активну участь у роботі секцій "Внесок українського народу в перемогу над нацизмом (до 70-річчя завершення Другої світової війни)", "Український мистецький авангард", "Культура мислення: шляхи формування та тенденції трансформації", "Демократизація як тенденція суспільного розвитку", "Політичні процеси в сучасному світі", "Влада в системі полі-

тичного управління суспільством", "Політичне життя сучасної України", "Етичні стандарти підприємницької діяльності". Цікавими та змістовними виявилися доповіді "Ідеальний образ сучасного політика", "Концепція електронного урядування: світовий досвід і Україна", "Депортація населення України на завершальному етапі війни", "Конструктивістська сценарія Олександрі Екстер", "Структури світового уряду: Більдерберзький клуб", "Бізнес та політика: взаємозв'язок та взаємовплив" та інші.

Серед переможців конференції - Маргарита Ваширивська, Аделіна Белінська, Микола Антонюк (ФЕМП), Катерина Вернигорова (ФТТП), Анастасія Коваленко (ФОАЕК) та ін.
Ю. Реган, студентка ФЕМП

МІСТО МОЄ

ФОРМУЮЧИ ТУРИСТИЧНИЙ БРЕНД СТОЛИЦІ

Трьохкурсники ФРГТБ під керівництвом викладачів кафедри туризму та рекреації і готельно-ресторанного бізнесу долучилися до опитування туристів Києва.

Управління туризму департаменту економіки та інвестицій Київської міської державної адміністрації у співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ та КНТЕУ провели соціологічне опитування серед гостей міста.

Наші студенти побували у більш, як 20 місцях - в аеропортах "Бориспіль" та "Київ" і на вокзалах, багатьох готелях і туристичних об'єктах - Майдані Незалежності, Хрещатику, Контрактовій площі, біля Михайлівського собору, Софії

Київської, Києво-Печерської Лаври та інших.

- Бо дуже образливо, коли доводиться чути від наших співгромадян, що в правдньому Києві туристам і показати нічого, - говорить Анжела Харитоновна. Мовляв, ось де е!: а в Києві ж можна показати набагато більше, ніж деінде.

Отримана інформація буде використана, щоб зробити Київ більш привабливим для мандрівників.

Т.Ткаченко, завідувач кафедри



ВІТАЄМО!

ЗОЛОТИЙ ДУБЛЬ "МЕРКУРІЯ" ЗРАЗКА 2015 РОКУ

"КНТЕУ-Меркурій" - вже вдруге постіль чемпіон України з футболу серед вищих і вперше - володар Кубка Києва серед студентів.

Олексій Яценко "літєв" цю команду дванадцять років. Дванадцять! Колишній професійний гравець, він віддав своїм підопічним все, що набував на футбольному полі роками. Та студентське життя - таке швидкоплинне: не встигнеш підготувати гравця, ввести його в основу, а він вже отримує диплом. І залишає університет. А разом з ним - і команду. І треба підбирати на цю позицію іншого - і знову тренувати, тренувати.

плюс налаштованість кожного гравця відстояти свій титул і принесли бажаний результат.

У півфінальній грі СК "Меркурій" протистояв Кам'янець-Подільському національному університету та у надскладній боротьбі переміг з рахунком 1:0. Як і минулого року, автором єдиного голу став Максим Скрипник. Вихованець кіровоградської ДЮСШ, а нині нападник "Меркурія" після довгої передачі вийшов віч-на-віч і першим дотиком відправив шкряного в дальній кут воріт. Цей єдиний гол і вирішив долю матчу.

У фінальному поєдинку на нашу команду чекали господарі турніру - харківська "Зооветакадемія". Складні погодні умови, тиск трибун, накопичена втома - все це, здавалося б, мало завадити "Меркурію". Але загартовані гравці подолали ці всі випробування і перемогли. Єдиний, але переможний гол забив Віталій Солоненко, який у карному майданчику суперника вправно обіграв трьох захисників і потужним пострілом поцілів у сітку воріт. Так що минулорічний сценарій, коли все вирішувала серія пенальті, не повторився.

Варто відмітити і прекрасний захист команди, керівник якого капітан Михайло Коряжнов визнаний кращим захисником турніру. Але загалом на футбольному полі була єдина команда, в якій кожен гравець зробив свій вклад у перемогу. Як кажуть, не зірки в команді, а команда-зірка.

Окремо висловлюємо подяку відданим уболівальникам з Харкова - студентам ХТЕІ на чолі з К.Д. Гуровою, які підтримували "Меркурій" протягом всього фінального турніру.

ТУЛУМБАС КЛИЧЕ ДО ПЕРЕМОГИ!

Завершилися змагання на Кубок Києва з футболу серед студентських команд вищих навчальних

закладів. Фінал кубка, у якому зустрілися СК "КНТЕУ-Меркурій" і "Динамо-Академія" Національної академії внутрішніх справ, приймав стадіон "Динамо".

Умови і суперник

11 червня 2015 року "Меркурій" виступав у гостях. Адже спортивне товариство "Динамо", як всім відомо, тривалий час захищало честь Міністерства внутрішніх справ. Тож "Динамо-Академія" приймало нашу збірну на правах господарів. Але ні ця перевага, ні заповнені вболівальниками суперника три сектори не допомогли йому. Бо тягачі з "Меркурієм" зразка 2015 року, що знаходиться на піку форми і куражу, - справа марна. На шляху до кубка він здолав таких справді сильних суперників, як Національний університет харчових технологій і Київська політехніка.

Та "Динамо-Академія" - лідер студентської футбольної першості столиці і володар Кубка Володимира Мунтяна - рахуватися з цим не хотів. Що і продемонструвала сама гра.

Гра

Що б не казав, коментуючи гру, толерантний "золотий голос" "Динамо", що суперники демонструють на полі односторонню гру, але перший тайм закінчився з "Меркурієм". Це і засвідчили перший гол у виконанні Віталія Солоненка (який став кращим гравцем матчу), і гострота подальших атак. Чого лише варті стовідсотковий голевий момент, коли після ряду передач у карному майданчику номінальних господарів врятувала лише перекладина!

Що там відбулося в роздягальні "Динамо-Академія" під час перерви, не знаю. Але на поле вийшло, здавалося, вже інше "Динамо" - дещо втомлене, але більш агресивне і націлене на гол.

Тайм почався з обопільних атак. "Меркурій" мав кілька прекрасних моментів для взяття воріт суперника, але не реалізував їх. Пригадаймо хоча б 64-ту хвилину, коли тандем

наших нападників вийшов віч-на-віч з кіпером суперника!

"Динамо" з відповіддю не забарилось: за якихось чотири хвилини били вже по наших воротах - в упор, метрів з двох до лінії воріт. Стадіон завмер в очікуванні. Та воротар Василь Литвиненко на місці - і з шкряням у руках! Окрилені динамівці понеслися вперед, і на 74-й хвилині кіпер "Меркурія" сейвом в правий ближній кут воріт знову рятує команду від неминучого голу.

Але коли не забувеш ти - забивають тобі. Цю стару футбольну істину засвідчив другий гол, який на 81-й хвилині у ворота "Динамо" оформив Олександр Бондар.

Все. Гру зроблено! Кубок Києва - у нас!

Гравці

Цей успіх "Меркурія" - не лише на рахунок гравців і тренера. Грало аж 13 гравців основи (і хай хтось скаже, що 13 - число нещастиве!). Одинадцять на полі. Один у гостевій ложі "Динамо" - ректор А.А. Мазаракі, який постійно підтримує університетську команду і створює їй максимально сприятливі умови, за що організатори турніру нагородили його відзнакою "За вагомий особистий внесок у розвиток і популяризацію футболу". І ще один, великий численний і голосний - фанати команди КНТЕУ на чолі з Філом - Пилипом Федьком, які буквально забрили три сектори стадіону. Наші вболівальники повністю "переграло" опонентів з Національної академії внутрішніх справ. Їх єдиний, але великий барабан (зі схожими, що звалися тулумбасами, українські козаки ходили в кінні походи, - хай трохи й іншої форми, але не в цьому суть!) "забивав" невеликі інструменти аж 24 барабанщиць з НАВСУ.

І ще про що хочу сказати: фани завжди розуміють фанів. І коли з подачі наших вболівальників над стадіоном злетіло "Слава Україні!" - у відповідь залунало "Героям слава!" І Україна - понад усе!..

В. Обрамбальський

ДВОРАЗОВІ!

Завершився XIV чемпіонат України з футболу серед вищих сезонів 2014-2015 рр.

Фінальні ігри приймав Харків. У півфіналі наші футболісти з рахунком 1:0 переграло команду "Спортлідер+ - К-ПНУ" з Кам'янця-Подільського. А у фіналі суперником КНТЕУ став СК "Зооветакадемія" з Харківської державної зооветеринарної академії. Гра закінчилася з рахунком 1:0 на нашу користь.

Тож тепер у послужному списку СК "КНТЕУ-Меркурій" - подвійне чемпіонство. Чого це коштувало команді то її коучу, редакція "Університет і час" попросила розповісти тренера **О.В. Яценко**.

- Стати чемпіоном, як це не дивно, доволі легко. А от захистити це звання - справа діаметрально протилежна! І це не лише моя думка, а й багатьох колишніх і діючих спортсменів. Адже кожен суперник виходить на гру з діючим чемпіоном максимально зібраним і агресивним. А якщо врахувати, що цього-річний фінальний квартет, за винятком однієї команди, повторював минулорічний, то не дивно, що суперники намагалися втілити свої невілені у минулому році сподівання. А серед них і "ображений" нами торік "Тернопіль-Педуніверситет", який вже виступає у першій лізі чемпіонату України.

Відмінна підготовка до турніру зіграла свою роль. Удосконалення фізичної форми, тактичні напрацювання, розбір попередніх ігор суперника, психологічна та медично-профілактична робота індивідуально з кожним гравцем - вся ця сумлінна праця тренерського штабу



СПОРТ

КУБОК СПАРТАКІАДИ
ЗМІНЮЄ ПРОПИСКУ

Завершилась Спартакіада КНТЕУ. Емоційну і красиву кратку в ній поставили останні змагання - командна першість з аеробіки, в якій заслужену і переконливу перемогу вибороли дівчата ФФБС (на фото). Набравши 58,2 очка, вони посприяти тому, що їх факультет у загальнокомандній першості замкнув трійку призерів.



Багаторазовий переможець спартакіади - ФЕМП - сімома першими місцями з окремих видів спорту знову довів, що він - найкращий. І те, що минулого року поступився першістю ФТТП, - прикра випадковість. В загальному заліку, що склався за сумою очок за перші позиції у волейболі (чоловіки), баскетболі - стрітболі, настільному тенісі (чоловіки), бадмінтоні (жінки), плаванні, пауерліфтингу, футболі, ФЕМП набрав 83 очки.

Найближчий конкурент - минулорічний чемпіон ФТТП набрав значно менше - 59 очок. Власне, другу позицію йому забезпечила слабка стаття - жіноча волейбольна збірна, яка виявилася кращою в тур-

нірі, і чотири других місця: у настільному тенісі, бадмінтоні, спортивній аеробіці. І лише з пауерліфтингу відзначилися факультетські богатирі.

Третім став ФФБС. Далі розташувалися - ФРГТБ і ФОАЕК: у першого з них варто згадати дівчат - майстрів малої ракетки, а у другого - чоловічу збірну з бадмінтону, які посіли перші місця. На жаль, ці успіхи не дістали належної підтримки у змаганнях з інших видів спорту.

Тож Кубок спартакіади 2014/2015 н.р. знову повернувся на ФЕМП.

*О. Костокович,
ст. викладач кафедри
фізичної культури*

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У травні свій ювілей відсвяткували:

50-літній - професор кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу **І.В. Калачова**, доцент кафедри міжнародної економіки **Н.А. Гринюк**, провідний економіст планово-фінансового відділу **М.Ю. Савицька**;

60-літній - головний бухгалтер Коломийського економіко-правового коледжу **І.О. Галанічева**, прибиральник **Л.В. Сілкина**.

У червні свій ювілей святкують:

50-літній - професор кафедри міжнародної економіки **В.М. Костюченко**, провідний спеціаліст навчально-методичного відділу **О.Г. Харченко**, двірник **З.С. Прибниш**, сторож навчально-наукового центру (Хорли) **В.В. Попко**;

60-літній - доценти **П.Г. Демідов** (кафедра економічної кібернетики та інформаційних систем) і **А.А. Самоїленко** (кафедра товарознавства та експертизи харчових продуктів), електромонтер **М.В. Братуха**, провідний редактор центру навчально-методичних видань **С.Г. Голосова**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.



УКРАЇНСЬКА КНИГА

ЙОГО СЕРЦЕ НАЛЕЖИТЬ КИЄВУ,
АЛЕ ОКО БІЛЬШЕ ТІШИТЬ ПАРИЖ

Нещодавно у видавництві "Нора-Друк" побачила світ книжка молодого письменника Богдана Образа "Київ - Париж. У пошуках застиглого часу". Здавалося б, нічого надзвичайного, але для КНТЕУ подія небуденна. Річ у тім, що молодий автор роману, - випускник нашого університету та Міжнародного інституту менеджменту в Парижі.

Богдан уже сьомий рік живе у Франції, дуже сумує за Україною, рідним Києвом. От і взявся за перо. Його серце цілком належить Києву, але Париж більше тішить око, бо не настільки швидко зникає, не такий занедбаний, розтерзаний, як його український співбрат. На тлі любовних історій ми знайомимося з Парижем і парижанами та сумуємо за Києвом, який зникає як давній княжий град.

Презентація книги відбулася в "Мистецькому Арсеналі" під час Свята книги, у книгарнях "Буква" та "Є". Ось відгуки людей, які її вже прочитали.

**Д. Колобова,
студентка 2-го курсу ФЕМП:**

- Відвідавши виставку квітів у ландшафтному парку, присвячену Дню Європи в Україні і доскоху намилувавшись фантазійними, напроцуд гарними рослинно-квітковими композиціями, відчула, що несла розлучитися з представленою тут Ейфелевою вежею. Така тендітна, вишукана, чарівна, духмяна, веселково-весняна, зовсім не така, як металевосіра споруда у не завжди сонячному Парижі. І мимоволі постала в уяві обкладинка роману "Київ - Париж. У пошуках застиглого часу" Богдана Образа, письменника-початківця, яку він презентував днями.

Дизайн обкладинки дуже вдалий - відразу видно, якому місту належить серце автора: на тлі величних споруд Святої Софії, що гордовито сяє золотом куполів і хрестів, кришталево-блакитно вимальовується стрімка візитівка Парижа - Ейфелева вежа.

Про любов автора до скам'янілої давнини і до прагматично-метушливого гомінкого сьогодення, почасти буденно одноманітного, часом емоційно-пристрасного, свідчить те, як він вибудовує свій твір. По суті, це роман про любов на тлі путівника Парижем, у якому автор одночасно постає як герой, як коментатор подій і ситуацій, як психолог та етноаналітик, зрештою, як фаховий, досвідчений і дуже спостережливий та вдумливий екскурсовод. Не вдаватимось до стислого викладу сюжету роману, але могу сказати, перефразовуючи крилатий вислів "Шукайте, то знайдете": "Читайте, то знайдете".

**Н. Латигіна,
професор кафедри
філософських
та соціальних наук:**

- Для кожної людини існують книжки, які вона могла б порадити іншим обов'язково прочитати. Їх не може бути багато. Однією з новинок серед українських видань для мене стала книга Богдана Образа "Київ - Париж. У пошуках застиглого часу".

Почуття гордості переповнюють мене як викладача за те, що серед наших випускників є такі талановиті творчі особистості. Легко, невимушено, неупереджено, вишуканою мовою автор спілкується з нами на сторінках книжки як зі справжніми друзями за філіжанкою кави. Від першої до останньої сторінки сюжет полонить увагу і не відпускає, доки не дочитаєш до кінця.



Елегантна і вишукана, відверта і пристрасна сповідь про життя сучасного студента органічно просякнута цікавими історичними описами. Персонажі й події минулого ніби оживають на сторінках і стають нашими близькими знайомими.

**А. Лісовська,
студентка 2-го курсу ФРГТБ:**

- Прочитавши "Київ - Париж. У пошуках застиглого часу", була приємно вражена. Надзвичайно захопилася сюжетом, порівнянням рідної України з Францією. Письменник проводить цікаві паралелі між столицями двох країн, описує видатні та історичні місця. Мені як людині, яка захоплюється французькою мовою та мріє поїхати до Франції, дуже цікаво дізнатися щось нове про Париж, культуру, побут цієї країни. І саме у книжці Богдана Образа все дуже гарно й детально описано. Також автор торкається теми кохання. Ще на презентації цієї книжки мене відразу зацікавив сюжет. А познайомившись з автором, відчула: це дуже освічена та духовна людина.

ВАРТО ЗНАТИ

П'ЯТЬ ХВИЛИН ДЛЯ ДОВГОГО ЖИТТЯ

Часто ми буквально не згадуємо з тренажерів, сидимо на виснажливих дієтах, але даремно. А для довгого і здорового життя варто лише знайти якихось п'ять хвилин, скориставшись нашими порадами.

Звичайні сходи як тренажер

Мало хто знає, що бігти сходами донизу так само корисно, як і підніматися: у цьому випадку їде гарне навантаження на м'язи і судини. А найголовніше - робити це набагато веселіше і легше. Ризикніть спуститися сходами спиною вперед: це дасть тілу гарне навантаження.

Полощіть рот морською водою

Придбайте морську сіль - неважливо, у гранулах чи в порошоків. Щоранку або щовечора розчиняйте її столову ложку в склянці теплої води і полощіть горло. Зуби, мигдалини і слизова носоглотки

будуть просто в екстазі: карієсу, ангіні і ГРЗ атакувати їх тепер набагато складніше.

Притуляйтеся до стіни плечима

Тепер, зберігаючи цей випрямлений вигляд, відійдіть від стіни, візьміть книжку середньої ваги, покладіть на голову і постарайтеся десять разів присісти так, щоб джерело знань не впало на підлогу.

Спробуйте не дихати, поки не набридне

Як відзначив академік Амосов, дихальна гімнастика - це спосіб перекрити клітині доступ кисню і подивитися, як вона викрутиться. Вдихніть, а потім видихніть все повітря і спробуйте не дихати. Коли вам це набридне, відпочиньте і повторіть процедуру. Пам'ятайте: світовий рекорд, встановлений Джанлукою Дженонні, становить 18 хвилин і 3 секунди.

Перед сном обливайте ноги до колін

Так ви, по-перше, швидше і міцніше заснете. По-друге, приділите належну увагу венам нижніх кінцівок. І по-третє, загартуєтеся не згірш тих, хто обливаються повністю, а потім дивуються, звідки простуда.

Ставайте на всі чотири

Станьте на чотири кінцівки, максимально вигніть спину і протягом двох хвилин робіть плавні кругові рухи тазом догори-донизу і вправо-вліво. Нагородою вам буде здоровий поперек.

Зкрючуйтеся!

Прийміть максимально незручну для вас позу, скрючивши і перекосивши все, що тільки можливо, - спину, ноги, руки, шию, губи, пальці. Причому потрібно постаратися, щоб кожен мускул тіла протестував і запитував: ти що?!